
NOTICE D’UTILISATION STORE SCREEN ZIP SIMPLIFIÉE

INSTALLATION

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

Lire les instructions avant toute intervention.
Installation uniquement par un professionnel qualifié (électricité + pose).
Utiliser uniquement des pièces d’origine.
Ne pas modifier le produit.
Couper l’alimentation avant toute intervention.
En zone venteuse : prévoir une solution de secours (panne de courant).
Ne jamais actionner le store lorsque quelqu’un se trouve à proximité.
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lien vers tuto vidéo : https://www.youtube.com/watch?v=x4rDKR6i0dA

Site web Tuto vidéo

Avant la pose
Vérifier l’état complet du store (caisson, coulisses, toile, câbles).
Ne pas installer si un élément est endommagé.
Vérifier que le support de fixation est solide et adapté (béton, brique, bois, acier…).

Fixations
Utiliser des fixations adaptées au support (diamètre min. 4,8 mm).
Utiliser tous les trous prévus sur les coulisses / supports.
Respecter les couples de serrage recommandés.

Assemblage général
Retirer la face avant du caisson si nécessaire (accès batterie solaire).
Emboîter le caisson dans les coulisses via les broches prévues.
Fixer les coulisses à la structure en utilisant tous les points de fixation.
Vérifier la planéité du store (tolérance horizontale : ±2 mm).

https://marchal.fr/wp-content/uploads/2025/11/video-montage-store-screen-zip.mp4
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Raccordement électrique
Raccordement conforme à EN 60335-2-97.
Section de câble : 0,75 à 1,5 mm².
S’assurer que le câble est fixé, non pincé, et reste accessible.

Motorisation solaire
Connecter le moteur à la batterie située sur la face avant du caisson.

Commande via interrupteur filaire ou télécommande.
Arrêt possible à n’importe quelle hauteur.

Attention au gel
En hiver : vérifier que la toile n’est pas collée par le givre sur les coulisses.
Ne pas actionner si la toile est gelée → risque d’endommagement.

Vent
Respecter la classe de résistance indiquée sur la plaque signalétique.
En cas de vent supérieur → remonter le store.

ENTRETIEN

Aucun graissage nécessaire (pièces autolubrifiées).
Inspecter régulièrement :

stabilité de l’installation
usure des câbles
bon fonctionnement des points d’arrêt

En cas de dysfonctionnement :
remonter le store
couper l’alimentation
contacter l’installateur

 → Aucune réparation ne doit être faite par l’utilisateur.

NETTOYAGE

Autorisé
Dépoussiérage
Éponge douce + eau claire

Interdit
Produits abrasifs
Solvants (acétone, essence, térébenthine, etc.)
Produits chimiques (acides, ammoniaque, eau de Javel…)
Nettoyeur vapeur ou haute pression
Important
Si la toile est rangée humide, la déplier pour sécher rapidement afin d’éviter la moisissure.


